
 



LISTA BASE 03/2023 – SUJEITO A ALTERAÇÃO SEM AVISO PRÉVIO 

 

POSIÇÃO CÓDIGO DESCRIÇÃO VALOR 
1 1300-01 CORPO DO MOTOR (CARCAÇA) 528,00 
2 1300-02 PESCOÇO DE ALUMINIO (CABEÇOTE) 363,00 
3 1300-03 MANCAL INTERMEDIARIO 242,00 
4 1000-04 PUNHO DO INTERRUPTOR 115,50 
5 1000-05 CAPA TERMICA DO PESCOÇO 40,70 
6 1300-06 INDUZIDO COM VENTOINHA 572,00 
7 1300-07 VENTOINHA 115,50 
8 1300-08 ESTATOR 341,00 
9 1000-09 INTERRUPTOR (LIGA-DESLIGA) 115,50 

10 1000-10 ALAVANCA DO INTERRUPTOR 27,50 
11 1000-11 PRESILHA DO INTERRUPTOR 27,50 
12 1300-12 TAMPA DO CARVÃO (PAR) 27,50 
13 1000-13 ANEL DE VEDAÇÃO EXTERNO (ADESIVO) PAR 14,30 
14 1000-14 ESCOVA DE CARVÃO (PAR) 33,00 
15 1300-15 PORTA-ESCOVA 66,00 
16 1000-16 ANEL DE VEDAÇÃO INTERNO (ESPUMA) PAR 14,30 
17 1000-17 ANEL ISOLANTE (FIBRA) PAR 20,90 
18 1000-18 ABRAÇADEIRA DO PORTA-ESCOVA 40,70 
19       
20 1000-20 CABO ELETRICO 44,00 
21 1000-21 PROTETOR DO FIO 27,50 
22 1000-22 ROLAMENTO 62022ZC3 35,20 
23 1300-23 ACOPLAMENTO (LUVA DE TRANSMISSÃO) 68,20 
24 1300-24 MOLA 19,80 
25 1300-25 ANEL ELÁSTICO E-12 4,40 
26 1300-26 ROLAMENTO 60012ZC3 35,20 
27 1300-27 ANEL NILOS 6001 27,50 
28 1300-28 EIXO DE TRABALHO 341,00 

29-A 1300pa 
PINÇA DE 1/4" COM ROSCA (PADRÃO CIR 
ANTIGO) 95,00 

29-B 1300pb PINÇA DE 1/4" COM PORCA (PADRÃO BOSCH) 95,00 
30 1300-30 ANEL NILOS 6200 27,50 
31 1300-31 ROLAMENTO 62002ZC3 35,20 
32 1300-32 TAMPA DO ROLAMENTO 6200 55,00 
33 1000-33 PARAFUSO CAB. CHATA M4X16 (02 UN.) 3,30 
34 1000-34 PARAFUSO ALLEN S/ CABEÇA M8X12 (02 UN.) 3,30 
35 1300-35 PARAFUSO CAB. CILINDRICA M6X55 (02 UN.) 6,60 
36 1000-36 PARAFUSO CAB. CILINDRICA M6X20 (11 UN.) 36,30 
37       
38 1000-38 PARAFUSO CAB. CILINDRICA M3X10 (01 UN.)  3,30 
39 1000-39 PARAFUSO CAB. PANELA 1/4"X3/8" (02 UN.)  3,30 
40 1000-40 CAPA DO ROLAMENTO 6202 40,70 

 


